



Министарство правосудја
Жижуа



Слободу је - генералне
Кривична
Будућност
Дас...

СМРТ ФАШИЗМУ

СЛОБОДА НАРОДУ



СЛУЖБЕНИ ЛИСТ

АУТОНОМНЕ КОСОВСКО-МЕТОХИЈСКЕ ОБЛАСТИ
У НАРОДНОЈ РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ

Број 3 | ПРИШТИНА 7 априла 1952 | Год. VII

ЗАПИСНИК СА IV РЕДОВНОГ ЗАСЕДАЊА НАРОДНОГ ОДБОРА АУТОНОМНЕ КОСОВСКЕ-МЕТОХИЈСКЕ ОБЛАСТИ, одржаног дана 13 децембра 1951 године у сали Извршног одбора АКМО у Приштини

Заседању је присутно 12 чланова Извршног одбора НО-а АКМО и 136 одборника пленума.

У отсуству претседника са прошлог заседања, ово заседање је отворио Газим Бајгора, заменик претседника са прошлог заседања.

У смислу члана 8 Статута АКМ Области друг Газим предлаже да се изабере радно претседништво од другова Фадиљ Хоџе, за претседника, Мустафе Хоџе, за заменика и Цветка Шутаковића, за секретара.

Пошто је предлог усвојен прочитан је записник са прошлог заседања који је примљен без примедбе.

Претседавајући предлаже следећи днени ред:

- 1.— Реферат о законитости.
- 2.— Извештај анкетних комисија.
- 3.— Разно.

Усваја се дневни ред и претседавајући даје реч другу Хивзи Сулејмани, који подноси реферат о законитости. У дискусији истакнуто је да су народни одбори постигли знатне успехе у погледу очувања и јачања законитости у свом раду, али да још има појава кршења законитости у поступцима појединих органа власти и у појединим актима органа народне власти. Кршење законитости проистиче из недовољног познавања законских прописа, нарочито у МНО-има од стране органа који то примењују а овако схватају дужност примене законских прописа, затим из самовоље појединих органа што је последица бирократског односа према људима и из недемократских односа појединих бирократских елемената према оправданим захтевима грађана. Кршењем законитостима најчешће су вређана лична и имовинска права грађана, право учешћа и контроле грађана у раду народне власти и права самоуправности, нарочито у привреди.

У вези са предњим донети су и закључци о раду народних одбора на даљем јачању законитости.

По другој тачци дневног реда поднео је извештај друг Асан Фазлија О раду Анкетне комисије за испитивање рада школа.

У дискусији је истакнуто да велики број ђака, који су уписани, не похађа школу што доприноси и слаба сарадња између школе и ђачких родитеља. Затим да је квалитет наставе слаб и сами народни одбори се не интересују о квалитету наставе у школама на свом терену. Политика стипендија сада може да добије прави значај јер ће се стипендије давати за неке факултете и школе а студенти после завршеног школовања остаће у нашој Области.

Извештај Анкетне комисије О стању здравља деце поднела је другарица Олга Глоговац.

У дискусији су другови одборници изнели су да је хигијена код деце на врло ниском ступњу, да се храни поклања мало пажње што чини да је смртност код деце већа. Питање дечјих лекара је такође проблем, јер наша Област има врло мали број специјалиста за дечије болести.

Народни одбор је донео конкретне закључке у вези оба извештаја анкетних комисија.

Одбор је примио оставке следећих одборника -- чланова Извршног одбора: Фадиљ Хоџе, Кадри Реуфа и Живојина Ђурчића, зато што одлазе на друге дужности.

Такође је примљена оставка друга Владимира Вуксановића и његовог заменика Небије Цене, Владе Трумпића и његовог заменика Али Блаце, пошто исте подносе из оправданих разлога. Исто тако разрешава се дужности Мухарем Имери, повереник Повереништва рада, зато што се Повереништво рада укида.

За чланове Извршног одбора изабрани су Аљуш Зарић и Хивзи Сулејмани.

Усвајају се предлози Извршног одбора и донете сходне одлуке од стране Народног одбора АКМ Области.

- 1.— Разрешава се дужности судије Окружног суда АКМО Коста Костић и бира се Анастас Белицаревић.
- 2.— Укида се Повереништво рада.

3.— Оснива се одељење за заштиту и научно проучавање споменика.

4.— Разрешавање досадашњих дисциплинских тужилаца при Дисциплинском суду I степена НО АКМО и именовање нових.

5.— Разрешава се дужности претседника Дисциплинског суда I степена и бира се нови претседник.

6.— Разрешавају се дужности чланова Вишег дисциплинског суда при народном одбору АКМО и именује се нови.

7.— Покретање кризичног поступка противу два одборника Народног одбора АКМ Области.

8.— Укидање решење Народног одбора Среза звечанског.

Народни одбор је изабрао за претседника ИО НО--а АКМО Исмета Шаџири а за потпретседника Цвида Нимани.

Заседање је завршило са радом у 20 часова.

Л И К В И Д А Ц И Ј Е

Решењем Извршног одбора Народног одбора АКМ Области број 6976 од 28 II 1952 године Обласно предузеће за производњу грађевинског материјала у Приштини налази се у ликвидацији од 28 II 1952 године.

Позивају се сви повериоци да своја потраживања у року од 15 дана пријаве ликвидационој комисији ради исплате, у противном по истеку рока никакве пријаве неће се узимати у обзир и сматраће се као тачно стање по нашим књигама.

Позивају се сви дужници да своја дуговања у року од 8 дана уплате у корист текућег рачуна 380—404821 код Народне банке у Приштини у противном ћемо поднети тужбу Арбитражи ради принудне наплате.

Сви дужници и повериоци позивају се да нам у року од 8 дана доставе изводе из тек. рачуна ради сравнивања у противном сматраћемо наше стање по књигама исправно.

ЛИКВИДАЦИОНА КОМИСИЈА

Среско откупно предузеће „Лаб“ у Подујеву основано је решењем СНО-а у Подујеву број 7909—50 годину, чију је фирму потписивао Марковић Радосав, бив. директор предузећа оглашавамо са укинутим, чији је престанак рада оглашен решењем СНО-а Подујево број 3099 од 26 II 1951 године.

Позивају се сви повериоци да пријаве своја потраживања у року од 15 дана рачунајући од дана овог огласа о ликвидацији.

У истом року позивају се сви дужници да измире своје обавезе у истом року а у корист Т.р-на бр. 385—752001 код филијале Народне банке у Подујеву.

ЛИКВИДАЦИОНА КОМИСИЈА

УПИС У РЕГИСТРУ ДРЖАВНИХ ПРИВРЕДНИХ ПРЕДУЗЕЋА, ЗАНАТСКИХ РАДЊИ И ЗАДРУГА

У регистру државних привредних предузећа обласног значаја код Повереништва за финансије НО-а АКМ Области, уведено је на страни 259—II Обласно пољопривредно добро „Широко“ у Сувој Реди.

Предузеће је основано решењем Извршног одбора Народног одбора АКМО број 5471 од 13 фебруара 1952 године, а предмет пословања предузећа је: производња и прерада пољопривредних производа.

Предузеће пуноважно потписује у границама правила директор Стојковић Слободан.

У регистру државних привредних предузећа обласног значаја код Повереништва за финансије НО-а АКМ Области, уведено је на страни 256—II предузеће Обласни већно-лозни расадник у Призрену.

Предузеће је основано решењем Извршног одбора Народног одбора АКМО број 53023 од 7 децембра 1951 године, а предмет пословања је: производња воћно-лозног садног материјала. Поред осталог бавиће се у мањој мери производњом осталих пољопривредних артикала.

Предузеће пуноважно потписује у границама правила директор Алекса Божовић.

У регистру државних привредних предузећа обласног значаја код Повереништва за финансије НО-а АКМ Области, уведено је на страни 257—II Обласно пољопривредно добро у Топличанима, са седиштем у Топличанима, Срез шарпланински.

Предузеће је основано решењем Извршног одбора Народног одбора АКМО број 5472 од 13 фебруара 1952 године, а предмет пословања предузећа је: производња и прерада пољопривредних производа.

Предузеће пуноважно потписује у границама правила директор Тихомир Великинац.

У регистру државних привредних предузећа обласног значаја код Повереништва за финансије НО-а АКМ Области, уведено је на страни 261-II предузеће Обласни воћни расадник, са седиштем у Скивјану - Ђаковица.

Предузеће је основано решењем Извршног одбора Народног одбора АКМО број 53023 од 7 децембра 1951 године, а предмет пословања предузећа је: производња и продаја воћних садница и у мањим количинама производња осталих пољопривредних производа.

Предузеће пуноважно потписује у границама правила директор Добривоје Ђокић.

У регистру државних привредних предузећа обласног значаја код Повереништва за финансије НО-а АКМ Области, уведено је на страни 258—II Обласно пољопривредно добро Душаново - Призрен.

Предузеће је основано решењем Извршног одбора Народног одбора АКМО број 5473 од 13 фебруара 1952 године, а предмет пословања предузећа је: производња и прерада пољопривредних производа.

Предузеће пуноважно потписује у границама правила вд. директор Бранислав Шалић.

У регистру државних привредних предузећа обласног значаја код Повереништва за финансије НО-а АКМ Области, уведено је на страни 260—II Обласно пољопривредно добро „Ереник“ са седиштем у Терзијском Мосту - Баковица.

Предузеће је основано решењем Извршног одбора Народног одбора АКМО број 5475 од 13 фебруара 1952 године, а предмет пословања предузећа је: производња и прерада пољопривредних и сточних производа.

Предузеће пуноважно потписује у границама правила директор Милчицевић П. Данило.

У регистар државних привредних предузећа на страни 255 св. II—52, уписано је шумско газдинство - Пећ, основано решењем Владе НРС број 212 од 7 априла 1948 године. Решењем поменуте Владе број 470 од 17 XII 1951 године предато је из надлежности Главне управе шумарства НРС у надлежност НО-а АКМО, а решењем Извршног одбора НО-а АКМО број 55390 од 27 децембра 1951 године исто је предузето, у циљу управљања, подизања, гајења искоришћавања шума и др.

Предузеће се налази под привредном управом Извршног одбора НО-а АКМО.

Фирму предузећа потписује директор Инг. Слободан Стањевић и Инг. Данило Николић и то у границама овлашћења.

Решењем Градског народног одбора у Призрену број 28407 од 10 децембра 1951 године основано је државно привредно предузеће под називом фирме Градско угоститељско предузеће „Љуботен“.

Седиште предузећа је у Призрену.

Предмет пословања предузећа је: угоститељска услуга.

За потписивање фирме предузећа овлашћен је директор Димитрије Болећа а у његовом отсуству Ђемал Буњаку.

Предузеће је уписано у регистар државних привредних предузећа у свеску I на редном броју 24.

Решењем Градског народног одбора у Призрену број 28407 од 10 децембра 1951 године основано је државно привредно предузеће под

називом фирме Градско трговачко предузеће „Слога“.

Седиште предузећа је у Призрену.

Предмет пословања предузећа је трговина на мало.

За потписивање фирме предузећа овлашћен је директор Хасан Бериша а у његовом отсуству Падлина Трбушић и Улви Имами.

Предузеће је уписано у регистар државних привредних предузећа у свеску I на редном броју 25.

Решењем Градског народног одбора у Призрену број 28407 од 10 децембра 1951 године основано је државно привредно предузеће под називом фирме Градско угоститељско предузеће „Шар“.

Седиште предузећа је у Призрену.

Предмет пословања предузећа је угоститељска услуга.

За потписивање фирме предузећа овлашћен је директор Оси Мелић а у његовом отсуству Гојко Савић.

Предузеће је уписано у регистар државних привредних предузећа у свеску I на редном броју 23.

Повереништво за финансије СНО-а у Кос. Каменици уписало је у регистар државних привредних предузећа локалног значаја свеске I на редном броју 5 предузеће књижаре Народног фронта у Косовској Каменици.

Предузеће је основано решењем Среског народног одбора фронта у Каменици број 307 од 27 децембра 1951 године.

Предмет пословања предузећа је: продаја књига, брошура, школског материјала, канцеријског материјала и часописа.

Предузеће заступа Драги Денић, пословођа предузећа овлашћен од стране Среског одбора народног фронта у Кос. Каменици.

Решењем Градског народног одбора у Призрену број 28347 од 29 децембра 1951 године основано је државно привредно предузеће „17 Новембар“ под називом Градско трговачко предузеће.

Седиште предузећа је у Призрену.

Предмет пословања предузећа је трговина на велико и мало.

За потписивање фирме предузећа овлашћен је Бранко Здујић, директор, а у његовом отсуству Ељшани Резак и Сељајдин Једраси.

Предузеће је уписано у регистар државних привредних предузећа код Повереништва за финансије ГНО-а на редном броју 22 свеска I.

Повереништво за финансије Градског народног одбора у Косовској Митровици објављује, да је уписало у регистар занатских радњи, занатску радњу - радионицу Куртали Нимон из Косовске Митровице коју упражњава у Кос. Митровици под фирмом Куртали Нимон, кројач.

За потписивање радње - радионице овлашћен је Куртали Нимон, кројач власник исте радње.

Из Повереништва за финансије Народног одбора града у Косовској Митровици, број 451-52.

Повереништво за финансије Градског народног одбора у Косовској Митровици објављује, да је уписало у регистар занатских радњи, занатску радњу - радионицу Ариф Јамни, бојација из Косовске Митровице, коју упражњава у Косовској Митровици под фирмом Ариф Јамни, бојација.

За потписивање радње - радионице овлашћен је Ариф Јамни, бојација власник исте радње.

Из Повереништва за финансије Народног одбора града у Косовској Митровици, број 2631-52.

Повереништво за финансије Градског народног одбора у Косовској Митровици објављује, да је уписало у регистар занатских радњи, занатску радњу - радионицу Даут С. Али, сарач из Косовске Митровице коју упражњава у Косовској Митровици под фирмом Даут С. Али, сарач.

За потписивање радње - радионице овлашћен је Даут С. Али, сарач власник исте радње.

Из Повереништва за финансије Народног одбора града у Косовској Митровици, број 9823-51.

Повереништво за финансије Градског народног одбора у Косовској Митровици објављује, да је уписало у регистар занатских радњи, занатску радионицу Муса Емин Мисини из Косовске Митровице коју упражњава у Кос. Митровици под фирмом Муса Емин Мисини, пекар.

За потписивање радње - радионице овлашћен је Муса Емин Мисини пекар власник исте радње.

Из Повереништва за финансије Народног одбора града у Косовској Митровици, број 14.049-51.

Повереништво за финансије Градског народног одбора у Косовској Митровици објављује, да је уписало у регистар занатских радњи, занатску радњу - радионицу Александра Петровића из Косовске Митровице коју упражњава у Кос. Митровици под фирмом Александар Петровић, лимар.

За потписивање радње - радионице овлашћен је Александар Петровић власник исте радње.

Из Повереништва за финансије Народног одбора града у Косовској Митровици, број 7615-51.

Повереништво за финансије Градског народног одбора у Косовској Митровици објављује, да је уписало у регистар занатских радњи, занатску радњу - радионицу Бећир Шериф из Косовске Митровице коју упражњава у Косовској Митровици под фирмом Бећир Шериф, произвођач безалкохолних пића.

За потписивање радње - радионице овлашћен је Бећир Шериф власник исте радње.

Из Повереништва за финансије Народног одбора града у Косовској Митровици, број 572-52.

Повереништво за финансије Градског народног одбора у Косовској Митровици објављује, да је уписало у регистар занатских радњи, занатску радионицу Љубомир Симић, лимар из Косовске Митровице коју упражњава у Кос. Митровици под фирмом Љубомир Симић, лимар.

За потписивање радње - радионице овлашћен је Љубомир Симић, лимар власник исте радње.

Из Повереништва за финансије Народног одбора града у Косовској Митровици, број 500-52.

Повереништво за финансије Градског народног одбора у Косовској Митровици објављује, да је уписало у регистар занатских радњи, занатску радњу - радионицу Омер Ахмет Селими из Косовске Митровице коју упражњава у Косовској Митровици под фирмом Омер Ахмет Селими, посластичар.

За потписивање радње - радионице овлашћен је Омер Ахмет Селими власник исте радње.

Из Повереништва за финансије Народног одбора града у Косовској Митровици, број 6027-51.

Повереништво за финансије Градског народног одбора у Косовској Митровици објављује, да је уписало у регистар занатских радњи, занатску радњу - радионицу Богољуб Марковић из Косовске Митровице коју упражњава у Косовској Митровици под фирмом Богољуб Марковић, бојација.

За потписивање радње - радионице овлашћен је Богољуб Марковић, бојација власник исте радње.

Из Повереништва за финансије Народног одбора града у Косовској Митровици, број 15.809-51.

Повереништво за финансије Градског народног одбора у Косовској Митровици објављује, да је уписало у регистар занатских радњи, за-

натску радњу - радионицу Радослав Илић из Косовске Митровице коју упражњава у Косовској Митровици под фирмом Радослав Илић, лончар.

За потписивање радње - радионице овлашћен је Радослав Илић, лончар власник исте радње.

Из Повереништва за финансије Народног одбора града у Косовској Митровици, број 6071-51.

Повереништво за финансије Градског народног одбора у Косовској Митровици објављује, да је уписало у регистар занатских радњи, занатску радионицу Камбер Хазир Рашкај из Косовске Митровице коју упражњава у Косовској Митровици под фирмом Камбер Хазир Рашкај, посластичар.

За потписивање радње - радионице овлашћен је Камбер Хазир, посластичар власник исте радње.

Из Повереништва за финансије Народног одбора града у Косовској Митровици, број 6443-51.

Повереништво за финансије Градског народног одбора у Косовској Митровици објављује, да је уписало у регистар занатских радњи, занатску радњу - радионицу Шукри Ђемаила из Косовске Митровице коју упражњава у Косовској Митровици под фирмом Шукри Ђемаил, посластичар.

За потписивање радње - радионице овлашћен је Шукри Ђемаил, посластичар власник исте радње.

Из Повереништва за финансије Народног одбора града у Косовској Митровици, број 15.451-51.

Повереништво за финансије Градског народног одбора у Косовској Митровици објављује, да је уписало у регистар занатских радњи, занатску радњу - радионицу Рамадан Хасан, ситар из Косовске Митровице коју упражњава у Косовској Митровици под фирмом Рамадан Хасан, ситар.

За потписивање радње - радионице овлашћен је Рамадан Хасан, ситар власник исте радње.

Из Повереништва за финансије Народног одбора града у Косовској Митровици, број 1984-52.

Повереништво за финансије Градског народног одбора у Косовској Митровици објављује, да је уписало у регистар занатских радњи, занатску радњу - радионицу Назив Дедиње, сарач из Косовске Митровице коју упражњава у Косовској Митровици под фирмом Назив Дедиње, сарач.

За потписивање радње - радионице овлашћен је Назив Дедиња, сарач, власник исте радње.

Из Повереништва за финансије Народног одбора града у Косовској Митровици, број 447-52.

Повереништво за финансије Градског народног одбора у Косовској Митровици објављује, да је уписало у регистар занатских радњи, занатску радњу - радионицу Исмаил Зухти Ахмет из Косовске Митровице коју упражњава у Косовској Митровици под фирмом Исмаил Зухти Ахмет, бициклиста.

За потписивање радње - радионице овлашћен је Исмаил Зухти Ахмет, бициклиста.

Из Повереништва за финансије Народног одбора града у Косовској Митровици, број 16909-51.

Повереништво за финансије Градског народног одбора у Косовској Митровици објављује, да је уписало у регистар занатских радњи, занатску радњу - радионицу Харум Мисини, леблебија из Косовске Митровице коју упражњава у Косовској Митровици под фирмом Харум Мисини леблебија.

За потписивање радње - радионице овлашћен је Харум Мисини власник исте радње.

Из Повереништва за финансије Народног одбора града у Косовској Митровици, број 565-52.

Повереништво за финансије Градског народног одбора у Косовској Митровици објављује, да је уписало у регистар занатских радњи, занатску радњу - радионицу Ибрахим Арапи из Косовске Митровице коју упражњава у Косовској Митровици под фирмом Ибрахим Арапи опанчар.

За потписивање радње - радионице овлашћен је Ибрахим Арапи власник исте радње.

Из Повереништва за финансије Народног одбора града у Косовској Митровици, број 7608-51.

Повереништво за финансије Градског народног одбора у Косовској Митровици објављује, да је уписало у регистар занатских радњи, занатску радњу - радионицу Ђазим Слатина, столар из Косовске Митровице коју упражњава у Косовској Митровици под фирмом Ђазим Слатина, столар.

За потписивање радње - радионице овлашћен је Ђазим Слатина, столар власник исте радње.

Из Повереништва за финансије Народног одбора града у Косовској Митровици, број 2254.

Повереништво за финансије Градског народног одбора у Косовској Митровици објављује, да је уписало у регистар занатских радњи, занатску радњу - радионицу Мустафа Грђа из Косовске Митровице коју упражњава у Косовској Митровици под фирмом Мустафа Грђа, часовничар.

За потписивање радње - радионице овлашћен је Мустафа Грђа, часовничар власник исте радње.

Из Повереништва за финансије Народног одбора града у Косовској Митровици, број 5020-51

Повереништво за финансије Градског народног одбора у Косовској Митровици објављује, да је уписало у регистар занатских радњи, занатску радњу - радионицу Елез Бајрам Морина пекар из Косовске Митровице коју упражњава у Косовској Митровици под фирмом Елез Бајрам, пекар власник исте радње.

Из Повереништва за финансије Народног одбора града у Косовској Митровици, број 5013-51.

Повереништво за финансије Градског народног одбора у Косовској Митровици објављује, да је уписало у регистар занатских радњи, занатску радњу - радионицу Емвер Мустафа Нишлија, бојација из Косовске Митровице, коју упражњава у Косовској Митровици под фирмом Емвер Мустафа Нишлија, бојација

За потписивање радње - радионице овлашћен је Емвер Мустафа Нишлија власник исте радње.

Из Повереништва за финансије Народног одбора града у Косовској Митровици, број 8569-51.

Повереништво за финансије Градског народног одбора у Косовској Митровици објављује, да је уписало у регистар занатских радњи, занатску радњу - радионицу Ешреф Терзић, кројач из Косовске Митровице коју упражњава у Косовској Митровици под фирмом Ешреф Терзић, кројач.

За потписивање радње - радионице овлашћен је Ешреф Терзић, кројач, власник исте радње.

Из Повереништва за финансије Народног одбора града у Косовској Митровици, број 5009-51

Повереништво за финансије Градског народног одбора у Косовској Митровици објављује, да је уписало у регистар занатских радњи, занатску радњу - радионицу Ђемаил Љужа, обућар из Косовске Митровице коју упражњава у Косовској Митровици под фирмом Ђемаил Љужа, обућар власник исте радње.

Из Повереништва за финансије Народног одбора града у Косовској Митровици, број 1983-52.

Повереништво за финансије Градског народног одбора у Косовској Митровици објављује, да је уписало у регистар занатских радњи, занатску радњу - радионицу Ибраим А. Мазуми

из Косовске Митровице, коју упражњава у Косовској Митровици под фирмом Ибраим А. Мазуми, кројач.

За потписивање радње - радионице овлашћен је Ибраим А. Мазуми, кројач власник исте радње.

Из Повереништва за финансије Народног одбора града у Косовској Митровици, број 1285-52.

Повереништво за финансије Градског народног одбора у Косовској Митровици објављује, да је уписало у регистар занатских радњи, занатску радњу - радионицу Ђазим Цанкаси из Косовске Митровице коју упражњава у Косовској Митровици под фирмом Ђазим Цанкаси обућар.

За потписивање радње - радионице овлашћен је Ђазим Цанкаси, обућар власник исте радње.

Из Повереништва за финансије Народног одбора града у Косовској Митровици, број 16908--51.

Повереништво за финансије Градског народног одбора у Косовској Митровици објављује, да је уписало у регистар занатских радњи, занатску радњу - радионицу Рустем Тетова из Косовске Митровице коју упражњава у Косовској Митровици под фирмом Рустем Тетова, посластичар (бозација).

За потписивање радње - радионице овлашћен је Рустем Тетова власник исте радње.

Из Повереништва за финансије Народног одбора града у Косовској Митровици, број 15.447-51.

Повереништво за финансије Градског народног одбора у Косовској Митровици објављује, да је уписало у регистар занатских радњи, занатску радњу - радионицу Укај Садри Мемет пекар из Косовске Митровице коју упражњава у Косовској Митровици под фирмом Укај Садри Мемет, пекар власник исте радње.

За потписивање радње - радионице овлашћен је Укај Садри Мемет власник исте радње.

Из Повереништва за финансије Народног одбора града у Косовској Митровици, број 2896-51.

Повереништво за финансије Градског народног одбора у Косовској Митровици објављује, да је уписало у регистар занатских радњи, занатску радњу - радионицу Мемет Аљуш Јашар из Косовске Митровице коју упражњава у Косовској Митровици под фирмом Мемет Аљуш Јашар, бозација - посластичар, власник исте радње.

За потписивање радње - радионице овлашћен је Мемет Аљуш Јашар власник исте радње.

Из Повереништва за финансије Народног одбора града у Косовској Митровици, број 2632-52.

Повереништво за финансије Градског народног одбора у Косовској Митровици објављује, да је уписало у регистар занатских радњи, занатску радњу - радионицу Идриз Зурепа Сулејмани из Косовске Митровице коју упражњава у Косовској Митровици под фирмом Идриз Зурепа Сулејмани, посластичар.

За потписивање радње - радионице овлашћен је Идриз Зурепа Сулејмани власник исте радње.

Из Повереништва за финансије Народног одбора града у Косовској Митровици, број 137-51.

Повереништво за финансије Градског народног одбора у Косовској Митровици објављује, да је уписало у регистар занатских радњи, занатску радњу - радионицу Хајдар Новакази, кројач из Косовске Митровице коју упражњава у Косовској Митровици под фирмом Хајдар Новакази, кројач.

За потписивање радње - радионице овлашћен је Хајдар Новакази, кројач, власник исте радње.

Из Повереништва за финансије Народног одбора града у Косовској Митровици, број 8736-51.

СУДСКИ ОГЛАС

По предлогу Аџијаџић Фејзуле из Ораховца код овога суда покренут је поступак за поништај кантарске потврде издате од стране Среског комуналног предузећа у Ораховцу на

име продатог вина у означеном листу под бројем 19-1 од 19 фебруара 1951 године.

Овим се позива сваки онај ко означену потврду има у притежњу да у року од месец дана по објављивању овога огласа ову потврду донесе суду или стави приговор за поништај.

Забрањује се комуналном предузећу у Ораховцу да по овој потврди врши исплату.

Уколико у горе означеном року не поднесе се ова потврда или се не стави приговор против датог предлога ова потврда огласиће се неважећом.

Срески суд у Ораховцу, дана 13 марта 1952 године Р. Бр. 71-52.

ПРИВАТНИ ОГЛАСИ

8.- Изгубљену домаћинску К-4 карту издату од стране Градског Народног одбора у Приштини, -- оглашавам неважећом.

Костић Василије из
Приштине — Црвена
Армија 47

9.— Изгубљену диплому о положеном нижем течајном испиту број 13 од 6 јуна 1951 године издату од стране Непотпуне гимназије у Милошеву - СНО Приштина, -- оглашавам неважећом.

Драгослав Мајстровић из
Обилића-СНО Приштина

10.— Изгубљено решење о утврђеном шиптарском презимену број 64-6 издато од стране Повереништва унутрашњих послова ГНО-а у Приштини, - оглашавам неважећом.

Бислим Али, из Приштине
Моравска број 120

С А Д Р Ж А Ј

- 1.— Записник са IV редовног заседања НО-а АКМ Области.
- 2.— Упис у регистру предузећа и ликвидације.
- 3.— Огласи